1) Com os cartdes abaixo, forme um numero de seis algarismos:

JIBE0EE

a) Mais préximo de 100 000.
b) Mais préoximo de 200 000.
) Mais préoximo de 300 000.

2) Vocé ja aprendeu muitas coisas sobre os numeros! Use seus conhecimentos e
assinale a alternativa que mostra corretamente quanto vale o algarismo 3 em
cada um dos numeros abaixo:

34 621 28 631 63 741 40 321 16723

a)30000-30-3000-300-3
b) 3000 -3-30000-30-300
¢)300-30000-3-3000-30
d) 3-30000 -300-30-3000



3) [DESAFIO]_Resolva os desafios para chegar ao final da trilha!

Adicione 2
centenas de milhar
e 3 unidades de
milhar.

Componha: 600 000
+ 80 000 + 3 000+
200+ 70

INiCIO

Dividida por 5.

Subtraia 3 dezenas Multiplique pelo
de milhar menor nimero par
diferente de zero.

Adicione 676
unidades.

L Decomponha o n®
Divida por 4. encontrado:

Chegada



